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Velvyslanec J. E. Shri Hemant Harishchandra Kotalwar navštívil Západočeskou univerzitu
poprvé, a to na pozvání Fakulty filozofické, společně s asistentkou Janou Záhořovou,
studentkou Fakulty filozofické. Šlo o jeho druhou letošní návštěvu Plzně, neboť už v únoru
se setkal se zástupci vedení města.

Na děkanátu Fakulty filozofické přivítali velvyslance děkan David Šanc společně s vedoucí katedry
blízkovýchodních studií Veronikou Sobotkovou, která mu představila nový navazující magisterský
studijní program Development and Globalization vyučovaný v angličtině.

Velvyslancovy přednášky "Russia-Ukraine Crisis – The India View" se zúčastnilo několik desítek
studujících Fakulty filozofické, děkan David Šanc a vyučující. J. E. Shri Hemant Harishchandra
Kotalwar při ní zmínil význam Indické republiky v globálním měřítku, neboť jde o zemi, která v
letošním roce předsedá skupině G20 sdružující 20 největších ekonomik světa, a zároveň o
nejlidnatější zemi na světě. Vzhledem k neutrálnímu postavení Indické republiky se zahraniční
politika země nepřiklání na stranu Západu ani Východu. Indie se snaží tento konflikt řešit mírovou
cestu a navázáním dialogu mezi Ruskem a Ukrajinou, čímž aktivně přispívá ke snahám o ukončení
ozbrojeného konfliktu.

Na rektorátu ZČU přivítal velvyslance Indické republiky rektor Miroslav Lávička. Jednání se
zúčastnili také ředitel výzkumného centra NTC Petr Kavalíř, odborná konzultantka pro
internacionalizaci Fakulty elektrotechnické Kateřina Newton a specialistka pro zahraniční spolupráci
za International Office Romana Suchá.

Velvyslanec uvedl, že studenti z Indie mají velký zájem o studium technických oborů v zahraničí,
aktuálně především v Německu, a doporučil propagaci ZČU na zahraničních veletrzích v Indii.
Účastníci setkání vyjádřili svůj zájem o navázání intenzivnějších kontaktů s Indií a především
velvyslance ujistili, že rádi přivítají indické studující, a to nejen na technických, ale na všech šesti
fakultách, jež nabízejí doktorské studijní programy v angličtině. Ředitel NTC Petr Kavalíř také zmínil
svoji účast na misi ministra zahraničí Jana Lipavského a zástupců Svazu průmyslu a dopravy ČR do
Indie, která se uskutečnila v únoru tohoto roku.
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